



亞洲大學舉辦國際學生與本地生體育競賽！---

亞洲大學舉辦國際學生與本地生體育競賽，還有東南亞電影文化節暨聯歡晚會，為校園注入青春活力。



圖說：亞洲大學國際學院院長黃仲陵(右)頒獎給體育競賽獲勝學生。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 國際學院12月舉辦2012國際學生與本地生體育競賽，還有東南亞電影文化節暨聯歡晚會；晚會中，頒獎表揚體育競賽獲獎同學，並觀賞來自蒙古、越南、泰國傳統舞蹈，印尼學生組成熱門音樂樂團，演唱經典搖滾歌曲，展現表演才藝最吸睛，為校園注入青春活力。

國際學院12月5日至16日舉辦國際學生與本地生體育競賽，競賽項目包括桌球、羽球、籃球、足球；經過激烈競賽後，桌球項目，男單打：本地生休憩系大學部蕭柏珩同學冠軍；女單打：越南籍經管系碩士班的 Nguyen Phan Thao Nguyen同學冠軍；男雙打：本地生冠軍。

羽球項目，男單打：本地生陳竑愷同學冠軍；女單打：馬來西亞籍保健系Tey Sze Huey同學冠軍，男雙打：台灣學生冠軍。籃球項目，由身材高壯的蒙古學生冠軍，足球項目，由身手矯健的越南學生奪冠。

國際學院17、18日舉辦東南亞電影文化節，由印度電影Rang de Basanti 拉開序幕，接著是印尼電影The Raid-Redemption登場，這部影片是情節緊湊的動作片，片中拳拳到肉、刀光劍影的武術設計手法很吸睛；最後登場是著名的泰國恐怖片Shutter最後登場，懸疑、驚悚、恐怖，令人屏息。



圖說：國際學院蒙古籍學生Uchral Otgonbayar帶來肚皮舞，精湛舞姿可媲美專業舞者。

12月20日晚間，國際學院舉辦聯歡晚會，除了頒獎表揚體育競賽獲獎同學，並觀賞來自蒙古、越南、印尼等地國際學生表演，蒙古學生Sarah Saruultuya穿著傳統服飾，率先表演蒙古傳統個人舞蹈；12位越南女學生身著傳統的越南服飾，接著以團體舞方式，展現越南女生的溫柔婉約，場面盛大好看；兩位印尼女學生Mita、Khanti演唱印尼歌曲、由印尼女學生Agnes鋼琴伴奏，聲音柔美令人陶醉。

來自印尼國際學生們組成樂團，在電吉他、鋼琴伴奏下，賣力演唱英文搖滾歌曲We are Young，炒熱氣氛；蒙古女學生Uchral Otgonbayar帶來的肚皮舞，精湛動人的舞姿可媲美專業舞者，獲得不少掌聲，氣氛和樂、溫馨。

亞大國際學院院長黃仲陵、亞大國際學生會會長Hans LieHans說，亞大有來自17國、共236位國際學生，藉由電影節、體育競賽活動及聯歡晚會，增加國際學生與本地生的文化交流，拉近彼此距離，意義非凡；未來希望擴大舉辦類似體育競賽及文化節活動，吸引更多國際學生與本地學生共襄盛舉。



圖說：號稱「越南十二金釵」的國際學生表演越南傳統舞蹈。



圖說：亞洲大學國際學院舉辦國際學生與本地生體育競賽、東南亞電影文化節暨聯歡晚會，會後與會人員團體大合照。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)